

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ESCOLA DE ENFERMAGEM

**CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM FORMAÇÃO DE EDUCADORES EM SAÚDE –
CEFES**

**ATO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 05/2019 – SELEÇÃO PARA BOLSISTA DO
PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), NA FUNÇÃO DE
PROFESSOR FORMADOR I ou II**

O Centro de Apoio à Educação a Distância da Universidade Federal de Minas Gerais (CAED/UFMG) e a Coordenação do Curso de Especialização em Formação de Educadores em Saúde - CEFES fazem saber que o Edital 05/2019 passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

ANEXO IV

Cronograma de execução do Edital

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	22 de julho a 08 de agosto de 2019	Site do CAED: www.ead.ufmg.br
Publicação da Portaria com os membros da Comissão	09 de agosto de 2019	
Resultado das Etapas I e II	20 de agosto de 2019	
Recurso das Etapas I e II	21 a 30 de agosto de 2019	Via Sedex ou Secretaria do CEFES (Escola de Enfermagem da UFMG / Campus Saúde - Av. Prof. Alfredo Balena, nº 190, Sala 100, Belo Horizonte – MG, CEP: 30.130-100)
Divulgação do Resultado Final do processo de seleção	10 de setembro de 2019	Site do CAED: www.ead.ufmg.br
Formalização do aceite para orientação	11 a 13 de setembro de 2019	Secretaria do CEFES (Escola de Enfermagem da UFMG / Campus Saúde - Av. Prof. Alfredo Balena, nº 190, Sala 100, Belo Horizonte – MG, CEP: 30.130-100)

Leia-se:

ANEXO IV

Cronograma de execução do Edital

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	22 de julho a 08 de agosto de 2019	Site do CAED: www.ead.ufmg.br
Publicação da Portaria com os membros da Comissão	09 de agosto de 2019	
Resultado das Etapas I e II	22 de agosto de 2019	
Recurso das Etapas I e II	23 de agosto a 02 de setembro de 2019	Via Sedex ou Secretaria do CEFES (Escola de Enfermagem da UFMG / Campus Saúde - Av. Prof. Alfredo Balena, nº 190, Sala 100, Belo Horizonte – MG, CEP: 30.130-100)
Divulgação do Resultado Final do processo de seleção	10 de setembro de 2019	Site do CAED: www.ead.ufmg.br
Formalização do aceite para orientação	11 a 13 de setembro de 2019	Secretaria do CEFES (Escola de Enfermagem da UFMG / Campus Saúde - Av. Prof. Alfredo Balena, nº 190, Sala 100, Belo Horizonte – MG, CEP: 30.130-100)

Informações adicionais poderão ser obtidas pelo endereço eletrônico: cefesufmg@gmail.com ou pelo telefone: (31) 3409-9170.

Belo Horizonte, 22 de agosto de 2019.



Maria das Graças Moreira
Diretora Adjunta de Educação a Distância
Centro de Apoio à Educação a Distância
Universidade Federal de Minas Gerais
Portaria Nº 7.312, em 31/10/2018

Maria das Graças Moreira
Diretora Adjunta de Educação a Distância da UFMG



Prof.ª Dr.ª Salete Maria de Fátima Silqueira Müller
Coordenadora do Curso de Especialização
em Formação de Educadores em Saúde - CEFES

Profa. Dra. Salete Maria de Fátima Silqueira Muller
Coordenadora do Curso de Especialização em Formação de Educadores em Saúde